Luccianus Amphore Lussac Saint Emilion

Vignobles Lassagne

France - Bordeaux - Lussac-Saint Emilion

Luccianus is the name of Gallo-Roman origin designating the town of Lussac and its vineyard dating from the 4th century. This 100% Cabernet Franc is produced from the estate oldest vines of 100 years of age and is a return to ancestral aging techniques. The amphora aging gives out a very expressive wine with a superb aromatic radiance and very silky tannins all without a woody note.

The wine shows a beautiful deep purple color. The nose is complex and rich with intense notes of fruits and spices. The palate is round and powerful with silky tannins.

Specifications	
Appellation	Lussac-Saint Emilion
Wine Type	Red
Varietals	100% Cabernet Franc
Age of Vines	100 years old
Agricultural Practices	Sustainable
Soil type	Clay, limestone, white clay and hardpan (iron dross)
Vinification	Traditional fermentation. Malolactic fermentation in amphora. Aging for 12 months in Amphora.
Production	166 (9-liter cases)



Codes, Weights and Measures	
UPC	7 84585 02750 7
Units/Case	6
Unit Size	750 mL
Container	bottle
scc	1 07 84585 02750 4
Case Weight	20
Cases/Pallet	60
Layers/Pallet	16
SRP	\$ 64.99 USD 750mL Bottle

Reviews and News
2020 Luccianus Amphore Lussac Saint Emilion - 93 PTS - WE
2020 Luccianus Amphore Lussac Saint Emilion - 93 PTS - JS
2020 Luccianus Amphore Lussac Saint Emilion - 92-93 PTS - JS
2020 Luccianus Amphore Lussac Saint Emilion - 91 PTS - Decanter
2019 Luccianus Amphore Lussac Saint Emilion - 93 PTS - JS
2019 Luccianus Amphore Lussac Saint Emilion - 92 PTS - Cellar Selection - WE
2018 Luccianus Amphore Lussac Saint Emilion - 93 PTS - WE
2018 Luccianus Amphore Lussac Saint Emilion - 93 PTS - JS

/home/knfweh/kysela.com/components/com_fabrik/views/details/tmpl/productwinedetailndf/default_php_op_line_18